27岁年轻妈妈通宵玩手机猝死

27岁的浙江省常山县媳妇董冰(化名), 6月14日早上被发现时,身体已没有温度。 当时她侧卧在床上,手里捏着一部华为智能 手机,眼睛还盯在手机上——手机屏幕定格 在淘宝毛线类商品页面。

董冰的丈夫汪海斌凝噎道:"她是想买 合适的毛线给娃打毛衣。"

17日下午,记者从常山县公安局获悉, 经法医鉴定,董冰是通宵玩手机过度疲劳, 突发心源性疾病猝死。

逝者: 侧卧,手拿手机,眼睛盯着屏幕

最先发现董冰死亡的是她的婆婆汪有

6月14日早上8点左右,汪有娣去房间 喊董冰吃早饭,发现董冰拿着手机,身体已 经没有温度。

汪有娣迅速叫来老公汪振卫,二人拨打 120急救电话以及110报警电话。但医生赶 到后,证实董冰已经死亡。

汪振卫接受警方讯问时称:"6月13日 早上,董冰像往常一样带着6岁的女儿到常 山县城里玩,还给女儿买了新衣服。傍晚回 家后,董冰也像往常一样在床上逗着两岁的 儿子玩耍。晚上一儿一女抱着妈妈入睡 了。但当晚董冰在儿女睡着后自己却没有

入睡,而是跟平时一样一直摆弄着手机。第 二天我们叫她起床吃早饭,发现她还躺在被 窝里,侧卧着,露出头和手,手里握着手机, 眼睛还盯在手机上——手机屏幕上是淘宝

死因: 疲劳过度,引起心源性猝死

接到报警后,常山县刑侦大队警员、法 医于6月14日10点15分赶到董冰家。

面对记者,常山警方对逝者的描述与汪 振卫一致:"当时董冰还躺在被窝里,侧卧 着,露出头和手,手里握着手机,眼睛还盯在 手机上。"

常山警方称,经法医尸表检查结果:死 者并无外伤,属于猝死。能产生猝死的原因 有两种,一种是脑梗死猝死,一种是心源性 猝死。脑梗死猝死的人会瞳孔不对称,或因 颅内增压产生呕吐现象,死者没有这样的症 状。死者身上有缺血现象,眼结膜和嘴唇发 白,且小便,这些现象都是心源性猝死的反

民警称,结合死者家属反映,死者生前 很喜欢玩手机,并且经常玩到很晚,还有失 眠情况和心动过速。法医经过尸表检查后 确定,她应该是疲劳过度引起心源性猝死, "长时间无法保证充足睡眠,经常通宵玩手 机,人会很疲劳。一旦发生心室性心动过 速,极有可能在短时间内突然死亡"。

回忆: 丈夫说她失眠,夜里常玩手机

34岁的汪海斌是衢州市常山县芳村镇 人,在青海一家建筑企业里任职。妻子董 冰去世后,汪海斌已赶回家里料理后事: "我岳父岳母也从贵州赶来了,大家都很悲

27岁的董冰是贵州都匀人。2008年, 董冰在广西读完中专后来到浙江衢州打 工。也是在这一年,董冰认识了比她大7岁 的常山人汪海斌,随后两人相爱。

2010年,两人有了一个女儿。2011年, 两人领证结婚。随后二人前往青海格尔木 工作。汪海斌做到了一个建筑企业的中层,

2014年董冰又生下一个男孩,随即回夫 家做起了全职妈妈。平时就和公公婆婆以 及一双儿女生活。

"妻子要带两个孩子,平时也比较辛苦, 这段时间常失眠,所以会在夜里上淘宝,也 刷一下微博、微信。"汪海斌说,妻子有两部 手机,一部用来打电话,一部用来上网,"她 以前就喜欢上网,家里装了无线网络后,可 以随时上网,她就经常用手机上淘宝购物、 看网页"。

香港特区行政长官 普选法案 因少数议员阻挠 未获通过

据新华社电 香港特别行政区立 法会昨日就特区政府提出的行政长 官普选法案进行表决。立法会70名 议员中有28名议员投反对票,法案 未能获得香港基本法规定的全体议 员三分之二多数支持而未获通过。

这意味着2017年第五任香港特 别行政区行政长官选举不能实行由 普选产生的办法,而继续沿用现行 的由行政长官选举委员会选举产生

当天下午,香港特区行政长官 梁振英在会见传媒时表示,28位立 法会议员否决政改方案,致使普选 目标落空,香港民主进程受阻,让 我、特区政府和广大香港市民感到 极度失望。

南阳公务员 性侵11岁女童 被刑拘

本报讯 南阳市镇平县涅阳 第五小学(以下简称"镇平五小") 一女童,日前在托教女老师家中 遭性侵。昨日记者从镇平县委宣 传部获悉,犯罪嫌疑人系当地工 商局科员,目前已被刑拘。

据当地多位知情者称,遭性 侵女生今年11岁左右,寄托在镇 平五小一三年级女教师家中。6 月15日晚,受害人家属报警,称 遭教师丈夫性侵。据该县另一 所小学不愿具名的教师透露,事 发第二天,其所在学校领导开会 要求不得谈论此事。"犯罪嫌疑 人是公务员,在镇平县工商局上

上述教师还称,镇平县城多 所学校都有学生在老师家中托 教。据其介绍,托教学生基本来 自农村地区,由于路途较远,这 些农村学童周一到周五寄宿在 老师家中,周五晚上由家长接回 家。"一般都以托教、补习、辅导 名义,包吃住还带补习,每个月 托教费1000元以上。"

昨日上午,镇平县公安局宣 传科王科长证实确有此事,并称 当晚接警后嫌犯便被采取强制 措施,目前已被刑事拘留。镇平 县委宣传部一负责人向记者通 报称,6月15日晚8点40分,该县 公安局接警,称镇平五小附近一 托教部有女学生遭性侵,接警后 公安局组织人员前往现场,并开 展侦查工作。

"犯罪嫌疑人杨某芬今年58 岁,是县工商局普通科员。"上述 负责人说,6月16日晚上10时左 右,杨某芬被依法刑事拘留,目 前羁押在县看守所,案件在进一 步调查当中。

事发后,县教体局责令五小 校长作出深刻检查,并处以行政 降级,由校长降为副校长。嫌犯 杨某芬妻子为五小三年级数学 教师,教体局对于其"私自开办 有偿托教部"的行为作出处理, "责令她作出深刻检查,停发6个 月绩效工资,年度考核定为不合 格,并降低职称。' (新京)

退休老人新福利,能量降压表,让您远离心脑血管病

中医认为:"经络不通、气滞血瘀 是百病之源"。通过腕部穴位,利用生 物能量磁反复刺激,就能打通全身血 脉,达到疏通经络、平稳降压、促进心 脑供血、改善头痛失眠等效果。如能 配合心脉化血疗法,则能对各种心脑 血管慢性病达到惊人康复效果。

面对看病难、看病贵的现状,为了 减轻广大中老年人经济负担。经广泛 调研深入讨论,决定在全国推出"退休 老人新福利,健康大礼包免费送"的活 动。凡年龄50岁以上的离、退休老人 均有机会免费领取价值 398 元的"亿 生康"能量降压手表一块,并附赠祛病 养生科普书籍一本。



1.高血压、冠心病、 糖尿病以及心脑血管慢 性病的五十岁以上的中 老年患者可优先领取

2.离退休教师和复 转军人可优先领取

价值398元的亿生康降压表向全国退休老人免费发放 专利号:ZL200820074975.9

400-0105-111

前50名打进电话,免费领取价值398元的亿生康降压表一块。数量有限,发完为止。

医药保健

刊登热线: 15037574888

端午节特惠 赠品还剩不到 100 盒, 赠完为止,欲购从速

膝关节病是中老年高发病,很多患者每 天都忍受着常人难以想象的痛苦,上下楼关 节疼痛,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严 重者关节积水肿胀甚至变形,蹲不下、站不 起,上下楼还得斜着身子走,什么方法都用 了就是不好,医院的医生对此也很无奈,在 绝望之时,"百灵奇草神贴"的出现解决了这

一尴尬的问题,【研制人临床应用经验介绍】 本膏药是一种新型特效膏药,低温提取有效 成分,避免了高温熬制是对有效成分的破 坏,效果是其他传统黑膏药的数十倍,再加 上穴位给药,有见效快、疗程短、愈后不复发 等特点。同时不脏不流抗过敏。专治膝关 节病,十年疗效有保障。

咨询电话:0375—3835818 服务地址:平顶山市矿工路中段一高向西100米路南 惠民大药房

新鲜牛奶送到家!

为给两报读者提供更好更广的优质服务,平顶山 日报社发行部推出送奶到户服务。品种丰富,新鲜可 口;每日投送,风雨无阻。

奶品有:生鲜乳、低温袋装纯奶、牧场鲜奶、瓶装味启 酸奶、瓶装原味酸奶、瓶装无糖酸奶、瓶装草莓酸奶、杯装 原味酸奶、杯装蓝莓酸奶、袋装酸奶饮品、优酪酸奶。

以上任何一种奶品一次性订奶(生鲜乳需1 斤/天,袋装酸奶需两袋/天)三个月以上者均可获 赠6罐装草黄金1提。 咨询电话:8980198



关注平顶山日报 社发行部公众号即可 参与每月有奖活动! 7月份幸运奖100名, 详情阅微信。

载280吨液碱货船 长江翻沉



昨日凌晨5时,南京海事局消 息,在长江二桥水域川田船厂船坞前 沿有一船翻沉。目前海事部门已初 步确定船舶为安徽籍,由泰州开往合 肥,船上人员两人,装载液碱280

最后一位"合肥四姐妹" 张充和去世 享年102岁



本报讯 北京时间昨日凌晨1时, "合肥四姐妹"唯一在世者、著名书法 家张充和(上图)在美国家中逝世,享

张充和1913年出生于上海,祖籍 合肥,苏州教育家张冀牖的四女。在 父亲的影响下,四姐妹个个兰心蕙 质、才华横溢,公认小妹充和为最。

10岁时,张充和师从朱谟钦学古 文及书法,16岁师从沈传芷等学习昆 曲。1934年考入北京大学中文系。 抗战爆发,辗转重庆,研习古乐,并师 从沈尹默习书法。抗战胜利后,张充 和于北大讲授昆曲及书法。1948年, 与德裔美国汉学家傅汉思结婚,并于 1949年移居美国,在耶鲁大学教授书 法二十多载,成为中国古典传统文化 在海外的珍贵薪传。